

Мэрию спасли законы природы

Нашествие горностаевой моли на Иркутск подходит к концу. Правда, благодарить за это городских чиновников вряд ли стоит.

Начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности горадминистрации **Владимир Чубук**, не так давно предлагавший травить моль неким нервнопаралитическим ядом, признал очевидное – паразиты постепенно **отступают**. Заметим – не благодаря слаженной и оперативной работе чиновников и специальных служб, но просто в силу неисповедимых законов **матушки-природы**. Гусеницы окуклились и завершили жизненный цикл, оставив после себя целые кварталы голых уродливых деревьев с полностью уничтоженной листвой.

Господин Чубук продолжает настаивать на том, что пораженные деревья нельзя вырубать. Он уверен, что они успешно перенесут зиму и расцветут в следующем году. Ранее пресс-служба мэрии грозила, что за несанкционированную вырубку нарушители будут привлекаться к административной и даже уголовной ответственности.

Тут стоит сказать, что даже после восстановления лиственного покрова зараженные молью плодовые деревья (в первую очередь, яблони) перестают плодоносить **на 2-3 года**, а в случае повторной «атаки» и вовсе **погибают**.

Владимир Чубук оправдывается и пытается **подсластить пилюлю** обещаниями светлого будущего:

— Администрация Иркутска учла все ошибки и сделала выводы из сложившейся ситуации. Составим перечень зеленых массивов, а обработка деревьев будет производиться с участием специалистов по борьбе с вредными насекомыми – энтомологов.

Напомним, осенью мэрия планирует **«обследовать»** зеленые насаждения Иркутска на предмет кладок яиц моли. На основании полученных данных чиновники хотят составить **«карту»** зараженных участков и подготовиться к «весенней кампании по борьбе с горностаевой молью».

К сожалению, в горадминистрации не уточняют, сколько миллионов из невеликого бюджета столицы Прибайкалья мэр **Виктор Кондрашов** готов выделить на будущие сражения.

Также не ясно кто понесет генеральную ответственность за нынешнее нашествие. Впрочем, первая голова уже слетела – 21 июня от должности была освобождена **Инна Иванова**, руководитель отдела озеленения Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)